
14. týden Medvíďat

Tento týden jsme dokončili příběh Větřičky. 

V pondělí jsme se seznámili s posilou- paní učitelkou Petrou L., která nás naučila Ene Bene.
Po svačině medvíďata trénovala létání na karimatce, letajícím koberci, schovávali se do ní,
aby je nebylo vůbec vidět, transportovali na ní nemocného do nemocnice. Větřička nám
přifoukla ovoce, a tak jsme si ho zopakovali a vytleskávali, jaké druhy jsou naše oblíbené a
jaké ne. Také jsme si s ní dynamicky zazpívali Foukej, foukej. Dále jsme objevili houpačku a
tak se všichni nadšeně houpali a povídáli jsme si pohádku o Medvídkovi.

V úterý jsme se konečně dočkali pěkného dne, vysvitlo sluníčko. A tak jsme s Větřičkou
dováděli na pláži, zpívali si, běhali a houpali se na přírodní houpačce. Větřička nám taky
přinesla „televizi“. Abychom ji vůbec zapnuli, museli jsme najít vhodnou anténu (klacík). Pak
jsme si poslechli zprávy o počasí a každý si vyzkoušel, jaké je to být televizním hlasatelem.
Vyráběli jsme taky zvířátka z kaštanů a žaludů. A odpoledne nás přišel probudit medvěd!

Středa byla výjimečná, protože s námi angličtinářka Péťa strávila celé dopoledne. Vyzkoušeli
jsme si, jaké je to lítat na koštěti. V rokli jsme se pustili do angličtiny. Les kolem rokle se nám
hodně líbí, opravovali jsme domečky, co jsme tam kdysi postavili. A taky jsme si zahráli hru
Čáry, máry, fuk, ať tu není žádný kluk, ať tu nejsou žádné holčičky, ale jenom samé …
slepičky! Rázem se všichni ve slepičky proměnili! … Ve školce jsme si vyzkoušeli
předmatematickou pohádku.

Ve čtvrtek na nás dolehla zima a nechtělo se nám moc daleko od medvědího doupěte.
Dopoledne jsme proto strávili na pláži, kde jsme si vyzkoušeli Montessori pomůcku – zajímavé
pruhované hůlky. Každý v nich nejprve viděl něco jiného, někdo na nich jezdil jako na koni,
někdo lítal na koštěti, jiní je používali jako plot. Najednou si někdo všiml, že jsou různě dlouhé
a mají různý počet proužků. Seřadili jsme je potom podle velikosti a zkoumali o kolik dílků je
jedna delší nebo kratší než druhá. V doupěti jsme si pak vyzkoušeli vybarvit houslový klíč,
prohlédli jsme si krásný obrázkový zpěvník plný not a zazpívali z něj hned několik kousků
(Statistika, Dělání, Voda voděnka) za doprovodu hudebních nástrojů. Žofka a Verča si pro nás
připravily improvizační taneční vystoupení na téma Větřička.

Páteční ranní hry byly spojené s „úklidem před budovou školky“, následovala procházka do
jedné z roklí spojená se svačinkou na kraji lesa u posedu. Zima byla dnes opravdu lezavá a
tak nás zahnala do školky dříve než obvykle. Vyzkoušeli jsme si pantomimu s kresbou domu,
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předváděli jsme co se odehrává v kuchyni, koupelně či na zahradě. Pro velký úspěch
včerejších tanečnic jsme si vychutnali ještě jedno vystoupení. Dnešek byl ve znamení loučení
jak s naší listopadovou průvodkyní Větřičkou, které jsme zazpívali její oblíbenou písničku
„Foukej foukej“, tak s naším kamarádem Lukáškem. 
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